



## **В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту причинения вреда здоровью со смертельным исходом**

Утром 20 июня 2013 года с пустыря по ул.9 Января города Оренбурга в лечебное учреждение бригадой скорой помощи с множественными телесными повреждениями лица и тела был доставлен 30-летний мужчина. Через непродолжительное время от полученных травм пострадавший скончался.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведенных следственных и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления задержаны трое ранее судимых граждан. Следствием установлено, что в ходе совместного распития спиртного между собутыльниками вспыхнула ссора, а затем трое подозреваемых нанесли потерпевшему множество ударов руками, ногами и палками.

В настоящее время следственными органами решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/717179>